ul

NIP

Wrzesnia, dnia 25 lipca 2018 r.

W
WRZESNIA

Gmina YWrzesniz
Ratuszowa 1, 62.300 Wrzeinis

789-10-01-386, Regon 631

S
' WIK.ZP.271.105.2018
LB WSZYSCY UCZESTNICY POSTEPOWANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego ponizej réwnowartosci 221.000 euro na dostawe energii cieplnej (c.o. i c.w.u.) dla Samorzgdowej Szkoly Podstawowej w
Chwalibogowie na bazie eksploatowanej przyszkolnej kottowni

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze
zm.) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia (siwz) wniesiono nastepujace pytania:

Pytanie 1

Czy po uptywie trwania umowy (36 miesigcy) urzadzenia wytwarzajgce energie cieplng (kotty) zainstalowane przez Wykonawce
przechodzg na wiasnos¢ Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Zze urzadzenia wytwarzajgce energie cieping (kotly) zainstalowane przez Wykonawceg nie przechodzg na wtasnosc
Zamawiajgcego po uptywie 36 miesigcy.

Pytanie 2

Zamawiajgcy wymaga aktualnej koncesji na wytwarzanie energii ciepinej na caly czas trwania zaméwienia. Zwracamy sig z wnioskiem o
zmiane zapisu SIWZ na zapis aby wazno$¢ dokumentéw byta zgodna z Prawem zaméwieri publicznych na dzier sktadania ofert. URE
wydaje koncesje na czas okreélony. Obecny zapis w SIWZ jest niesprawiedliwy poniewaz wyklucza podmioty, ktére posiadajg aktualng
wymagang w SIWZ koncesje na wytwarzanie ciepta na dzien skiadania ofert a ich wazno$¢ wygasa w ciggu trzech lat. Co wcale nie
znaczy, ze tej koncesji posiadaé nie bedg na czas trwania umowy z Zamawiajacym, gdyz Prawo energetyczne obliguje je do wystgpienia
z wnioskiem o kolejg koncesje lub przediuzenie obowigzujgcej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze okres waznosci dokumentéw reguluje Rozporzadzenie Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie
rodzajow dokumentéw, jakich moze 2zadaé zamawiajacy od wykonawcy w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia (Dz. U. z 2016 r., poz.
1126), ktére w § 2 ust. 2 pkt 1-3 oraz w § 5 ust. 1-3 okreslit termin waznosci skladanych dokumentéw. W § 2 ust. 1 pkt 1 dotyczacym
koncesji rozporzadzenie nie okresla daty waznosci koncesji, w takim stanie faktycznym koncesja moze by¢ wystawiona 1 miesigc, czy
nawet kilka lat przez terminem skiadania ofert lub wystawiong po terminie sktadania ofert ale aktualng na dzien zlozenia dokumentow.
Rozporzadzenie w sprawie dokumentéw (koncesji) nie reguluje na jaki okres ma by¢ wazna koncesja. Zamawiajgcy modyfikuje tresc
rozdziatu V ust. 2 SIWZ, w ktérym ostatnie zdanie otrzymuje brzmienie: ,Dokument (koncesja) musi by¢ wazna na dzien skiadania ofert
lub aktualng na dzien zlozenia dokumentéw”.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wymaga aby urzgdzenia grzewcze ktdre zamierza zamontowaé Wykonawca spetnialy wymogi obowigzujgce w
Rozporzadzeniu Ministra Rozwoju i Finanséw z dnia 5.09.2017 r. (Dz. U. poz. 1690) w sprawie wymagar dla kottéw na paliwo state, ktére
weszlo w zycie z dniem 1.10.2017 r. okresla kryteria dla kottéw na paliwo state ktére moga by¢ wprowadzane do obrotu lub uzytkowania?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze kotly ktére zamierza zamontowa¢ Wykonawca majg speinia¢ wymogi obowigzujgce w dniu jego wprowadzenia

do obrotu (sprzedazy). . .
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